

## 我與他的距離 - 2022 第一期 佳作 新明國小 黃○甯

- 6 年級 5 班

「噹 噹 噹 ！」上課鐘聲突然響起，把在睡美容覺中的我叫醒。當班導一進門，就發現他的身後尾隨了一副新面孔，接著班導霸氣的用書本敲了敲桌子，讓原本喧嘩聲不斷的班級，立刻變得鴉雀無聲，班導請那位新同學做自我介紹。由於全班都沒見過他，因此點燃了那充滿好奇心的火苗。正當眾人準備洗耳恭聽的聆聽著他娓娓道來時，只聽到那微小的「窸窣窣」聲，似有若無。因為他的個性有些內向，講起話來唯唯諾諾的，雖然如此，可具備著「順風耳」的同學，他的這個稱號可不是白白的得到的喔！縱使隔著千里遠，也能清楚地聽見。由於我坐在他旁邊，身為大家認同的「大聲公」，我迫不及待的將他所說的話全部複誦「翻譯」一遍，公諸於眾。我不費吹灰之力，將他的那段「窸窣窣」的自我介紹「密碼」傳遍全班。但或許是因為性別的關係，或者是礙於面子，讓我始終無法踏出第一步，也不知道該如何和他說話，所以我和他之間就形成了一道「透明的牆」，誰也沒有勇氣跨越，更甯說把牆打倒。

光陰似箭、日月如梭，時間過得真快，一轉眼我也和他同班一段時間了，在陰錯陽差下，我竟然和他成為了「同桌」，雖然作為他的同桌，但我們卻從來沒有交談過半句話，就連交換改考卷的時候，也只是和他點點頭；縱使同桌了這麼多天，我們之間的關係也只有增進了那一丁點，我們從互不認識進階成點頭之交，也算不錯啦！可反觀他卻已經完全融入班級，也和我的朋友成了朋友，看到大家都和他相處得很好，我也不知該如何是好，何時我也能像其他人一樣敞開心胸，開心地和他一起玩耍？我不是一個拒人於千里之外，孤僻難相處的人呀！為什麼我們好像格格不入，中間就是有一道厚重、無形的「柏林圍牆」，阻隔了我們同學情誼的交融，我也百思不得不得解！

直到有一次我們上體育課時，老師要我們打躲避球，由老師幫我們分隊；好巧不巧，我竟然和他一隊。當球戰開打的時候，他就展現出驚人的爆發力，讓全班都驚訝不已！當我還屬於驚呆狀態時，突然有一顆球飛快的朝我迎面飛來，當時我心想「完蛋了，要被砸得五臟六腑移位！說時遲，那時快，就在那緊要關頭的一秒鐘，有一隻手出現在我面前，就像如來佛掌，替我接下了這顆球，使我免於魂飛魄散！當那個人轉過頭時，我嚇一跳，竟然是他，接著他對我說了一句：「你還好嗎？」因為我驚嚇過度，所以沒有回答他。

下課時，我鼓起勇氣走過去跟他說聲：「謝謝！」「不客氣！」何其瀟灑的向我回話。就因為那句「你還好嗎？」我們之間的關係打破莫名其妙的僵局，有時還會一起玩，玩得樂不可支！終於，我們之間的那道「透明的牆」，終於被打倒了，我們成了好朋友。再不久，大家就從小學畢業了，我慶幸多了一個好朋友，也許將來各自天涯海角四方奔流，但真摯的友誼和美好的回憶永遠沒有距離。好友，祝福你：鵬程萬里！我真摯的祝福無遠弗屆喔！